



# 在新征程中 谋求新作为

## ——热烈祝贺区“两会”开幕

在全区上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的十九大精神,决胜全面建成小康社会、奋力开启基本实现现代化新征程的重要时刻,区十六届人大二次会议、区政协十四届二次会议胜利召开了。这是全区人民政治生活中的一件大事。我们对“两会”的召开表示热烈祝贺!

刚刚过去的2017年,全区上下以“迎接十九大、学习十九大、贯彻十九大”为强大动力,积极应对挑战、奋力攻坚克难,实体经济扩量提质、城乡发展同步提升、民生持续改善,经济社会保持了稳中有进、稳中向好的发展势头。

成就的取得,是全区上下

携手奋斗、干事创业的结果,也饱含人大代表、政协委员的辛勤汗水。一年来,来自全区各行各业、各条战线的人大代表、政协委员认真履行职能,积极建言献策,广泛开展监督,凝聚发展力量,在深化改革、加快创新转型、加强民主法治建设、改善民生等方面发挥了重要作用。

新时代要有新气象,新时代呼唤新作为。相信参加“两会”的人大代表、政协委员定能以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实区委十三届四次全会精神,把发展的召唤、人民的期盼与自身的职责结合起来,以高度的政治责任和饱满的政治热情,同谋全面小康大业,共商现代化强区大计,积极展现新气象、努力谋求新作为,真正把“两会”开成集思广益、求真务实的大会。

预祝“两会”圆满成功!



# 曾庆玲参加社法组讨论时希望广大委员—— 争做不同界别的发展“领头羊”

本报讯 (记者 兆俐) 1月10日下午,区政协十四届二次会议开幕式后,广大委员们围绕区委书记张彤在开幕式上发表的讲话、区政协常委会工作报告及提案工作情况报告,进行分组讨论。区政协主席曾庆玲参加社法组讨论。她寄语广大委员要懂政协、会协商、善议政,积极履职,争做不同界别的发展“领头羊”。

过去的一年,全区上下始

终高扬建设“强富美高”新江都主旋律,各项工作都取得了新突破、创造了新业绩。这其中凝聚着广大委员的辛劳和智慧。曾庆玲希望广大委员增强使命感和责任感,尤其是企业家委员更要积极履职,出实招、争作为,争做发展“领头羊”。

曾庆玲强调,在今后的工作中,广大委员要积极落实会议精神,懂政协、会协商、善议

政,要建真言、谋良策、出实招。开展评议、监督工作,要有力度、有尺度,推动工作开展、推动成果转化;要注重提案质量,使之具有前瞻性、可操作性;要解放思想、拓展视野,多学习、善学习,找准履职切入点。

曾庆玲还表示,区政协将努力为广大委员搭建好平台,为大家提供更多建言献策的机会。

# 周善红俞洪泉戴尔庆 候选扬州“十大功臣”

本报讯 (记者 陈阳) 1月10日,2017年度扬州市“十大功臣”30位候选人名单出炉,我区周善红、俞洪泉、戴尔庆榜上有名。

周善红是江苏万顺集团建设工程有限公司董事长、党总支书记。他组织农村剩余劳动力外出务工,帮助村民创收累计达50亿元,荣获2017年全国脱贫攻坚奖创新奖。万顺集团获得全国“万企帮万村”精准扶贫行动“先进民营企业”,为地方税收贡献累计7

亿元。

俞洪泉是江苏九龙汽车制造有限公司董事长。九龙汽车主要从事新能源汽车的研发、生产和销售,是省内唯一拥有其他类乘用车整车生产资质的地方企业,投产至今累计实现销售近5万辆,销售收入87亿元,累计实现利润9亿多元,上缴各类税收17亿多元。

戴尔庆现为真武镇真武村党支部书记、理事长。为发展壮大村级经济,成立粮食

种植农地股份专业合作社,入股农户达560户,土地经营面积1731亩,走出了一条农民土地入股、村组干部带头、集体自主经营、村民合作共赢的新型农村经济发展道路。

市民可登录扬州网、中国扬州门户网站、扬州发布和扬帆,或填写1月10日扬州日报、扬州晚报选票参与投票,选出心目中对扬州2017年发展最有贡献的“十大功臣”。投票截止时间为1月15日。

## 区政协委员讨论区委书记张彤讲话,审议区政协常委会工作报告——

# 凝聚发展合力 助推企业腾飞

1月10日下午,参加区政协十四届一次会议的委员们,对区委书记张彤的讲话展开热烈讨论,同时审议区政协常委会工作报告。委员们一致认为,张书记的讲话总结了成绩、提出了希望,发出了“甘当助推企业腾飞的‘运载火箭’”的号令,鼓舞人心、催人奋进;区政协常委会工作报告总结上年工作全面客观、实事求是,部署今年工作紧扣中心、重点突出。

“区委十三届四次全会提出近期‘方方面面走在扬州前列’,未来‘进入全省第一方阵’。实现既定目标,需要做的工作千头万绪。张书记在区政协开幕讲话中旗帜鲜明地提出助力企业腾飞,可以说抓住了工作的‘牛鼻子’。”黄志祥委员表示,讲话中把企业当“卫星”,把政府当“运载火箭”,并明确在“做强卫星发射平台——政务服务”的基础上实施“三级助推”,比喻贴切、形

象生动,必将给广大委员留下深刻的印象,必将在区内外产生广泛的影响,必将助推江都实体经济实现新的飞跃。

武向国委员是江都河北商会会长。他说,当前经济发展新常态下,企业有很多难题需要政府帮助解决。张书记讲话说到了企业发展的点子上,非常鼓舞人心。作为一个外来投资者,对江都发展更有信心了。有务实敬业的企业、务实的政府,实业才做得好。

张志同委员兴奋地说,去年工交科技组提交了工业第一方略的提案,并且被评为重点提案。“听了张书记的讲话,我非常激动、非常振奋,感到表达了我们的心声。我一定要把书记讲话精神带回企业去,做大做强企业,为江都发展作出更大贡献。”

“张书记讲话中讲到创新驱动、跨界融合发展。我区农业正是以创新驱动为引领,以融合发



展为导向,以示范创建为载体,不断提升发展水平。”谢长松委员说,将重点围绕15个千亩以上农业园区,持续推进50亿元连片高效设施园艺产业基地建设,着力谋划发展农产品精深加工和流通服务业,同时不断提升农产品质量安全监管能力,力争省市农产品抽检合格率达100%。

姜维平委员表示,张书记在讲话中提到了要“引导企业强化生产科技支撑、提升产品科技含量”,让人记忆深刻。樊川镇将积极为企业和高等院校牵线搭桥,帮助企业获取更多的先进技术,为护航经济发展不断努力。推动低速电动车、新型农用车、机场专用车、应急救援车、军用特种车等汽车及零部件产业持续做大做强,打造“小巨人”团体和

行业“单打冠军”。

姚龙海委员告诉记者,张书记讲话中提到的“支持企业涉足新领域,鼓励企业始终保持敏锐的市场嗅觉,主动突破产业边界和行业壁垒”等跨界融合发展内容让他颇有共鸣。“江都中原国旅近日和《江都日报》展开了合作。报社的传媒优势加旅行社的专业优势,实现双方共赢,这也是一种‘跨界融合’!”

孙群安委员说,张书记的讲话指明了我区强区富民的新路径,奏响了引领经济发展、决战决胜小康的最强音。作为一名政协委员,将紧扣这一主题,多建睿智之言,充分尽责履职,和全区干群一道,竭尽全力助推实体经济发展,全神贯注托举企业创新求变。

沈云霞委员说,企业振兴发

展有望,造福江都利在长远。张书记的讲话充满了责任感。作为一名政协委员,要把促进企业发展和实现个人价值等量齐观,要在创业发展的道路上勇担当、尽全力,不断增强使命感和荣誉感。

在审议区政协常委会工作报告时,委员们一致认为,过去的一年区政协常委会认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,顺应时代要求,不负人民期望,为加快建设高水平小康社会,全面开启基本实现现代化新征程作出了积极贡献。工作报告回顾总结全面客观、实事求是,部署今年工作任务,工作报告站位高、立意新、措施实,体现了新时代政协组织的担当作为。

